
ΤΛΛΟΓΟ ΤΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗ ΣΡΑΠΕΖΑ ΣΗ ΕΛΛΑΔΟ 
ΝΟΜΑΡΦΙΑΚΟ ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ  

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ  18                
                                                                                                                          
                                                                                                                                        Θεςςαλονίκη, 
04/09/2019 

 
8οσ ΔΙΕΘΝΗ ΝΤΦΣΕΡΙΝΟ ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ 

 
Συναδέλφιςςεσ και ςυνάδελφοι, 
 
το Νομαρχιακό Παράρτημα Θεςςαλονίκησ του ΣΥΕΤΕ ςασ προςκαλεί να ςυμμετάςχετε ςτον 8ο Διεθνή 
Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο Θεςςαλονίκησ, καθώσ και ςτον Δρόμο Τγείασ και Δυναμικού Βαδίςματοσ 
5.000μ., που θα διεξαχθούν ςτισ 19 Οκτωβρίου 2019. Ελάτε με την ομάδα μασ να γιορτάςουμε ςτο 
μεγαλύτερο νυχτερινό πάρτι τησ πόλησ, με δεκάδεσ χιλιάδεσ δρομείσ από όλο τον κόςμο!  
 
Ο ΣΥΕΤΕ, υποςτηρίζοντασ ουςιαςτικά τισ πολιτιςτικέσ και αθλητικέσ δράςεισ, καλύπτει και φέτοσ το 50% 
του κόςτουσ εγγραφήσ αποκλειςτικά για τα μέλη του. 
 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να ςυμπληρώςουν την επιςυναπτόμενη φόρμα ςυμμετοχήσ και να την 
αποςτείλουν ςτο email vfetokakis@nbg.gr ωσ την Πέμπτη 19/09/2019. Σημειώνουμε ότι δικαίωμα 
ςυμμετοχήσ ςτον Ημιμαραθώνιο έχουν όςεσ/όςοι είναι άνω των 18 ετών, ενώ για το Δρόμο Υγείασ και 
Δυναμικού Βαδίςματοσ όςεσ/όςοι είναι άνω των 12 ετών. Ταυτόχρονα με την αποςτολή του αρχείου, θα 
πρέπει να πραγματοποιείται και κατάθεςη ςτον λογαριαςμό του ΝΠΘ (210/006678-87) του ποςού που 
αντιςτοιχεί ςτισ ςυμμετοχέσ, βάςει του ακόλουθου πίνακα: 
 

Αγώνασ 5χλμ Ημιμαραθώνιοσ 

Μέλη του ΤΕΣΕ 5€ 7,5€ 

Μη μέλη του ΤΕΣΕ 10€ 15€ 

 
Το αγωνιςτικό πρόγραμμα του 8ου Διεθνούσ Νυχτερινού Ημιμαραθωνίου Θεςςαλονίκησ, που θα διεξαχθεί το 
Σάββατο 19 Οκτωβρίου με τη δύςη του ήλιου, περιλαμβάνει τον Ημιμαραθώνιο δρόμο (ώρα έναρξησ 18:00) με 
αφετηρία επί τησ οδού Ναυάρχου Κουντουριώτου (αρχή παραλιακήσ Λεωφόρου Νίκησ) και τερματιςμό ςτον 
Λευκό Πύργο, καθώσ και τον Δρόμο Υγείασ & Δυναμικού Βαδίςματοσ 5.000μ. (ώρα έναρξησ 21:00), με 
αφετηρία από το Δημαρχιακό Μέγαρο Θεςςαλονίκησ και τερματιςμό επίςησ ςτον Λευκό Πύργο. Περιςςότερεσ 
πληροφορίεσ για τουσ ενδιαφερόμενουσ εδώ: https://thesshalfmarathon.org/2018/08/10/proclamation-gr/  
 
Τρέχουμε, δεν κοιμόμαςτε! 

Για το Νομαρχιακό Παράρτημα Θεςςαλονίκησ 

Υετοκάκησ Βαςίλησ 

Γραμματέασ 
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